

Сотрудничество без границ

Подведены итоги Российско-китайского молодежного бизнес-акселератора.

Завершился очный этап работы Российско-китайского молодежного бизнес-акселератора. В нем приняли участие одиннадцать предпринимателей из Китая и десять из России. Акселератор стал платформой для налаживания новых деловых связей. За время работы РКМБА было подписано 22 российско-китайских соглашения, направленных на развитие взаимовыгодного сотрудничества.

В заключительный день программы перед участниками выступили руководитель патентной команды Сбера Борис Герасин и руководитель отдела маркетинга продавцов корпорации "МегаМаркет" Остап Доценко. Эксперты презентовали программы и проекты в сфере международного сотрудничества.

Достигнуты ключевые договоренности и подписаны соглашения в следующих сферах:

- **Торговля.** Подписаны соглашения по вопросам поставки и продвижения китайской продукции на российском рынке, экспорта российской сельскохозяйственной продукции и топлива в Китай, а также сотрудничества в области покупки и дистрибуции медицинского оборудования.
- **Инвестиции и совместные предприятия.** Достигнуты договоренности об инвестиционном партнерстве в сфере пищевой промышленности и производства пилотматериалов.
- **Образование и консалтинг.** Состоялся обмен опытом в сфере бизнес-образования, инвестиционного и банковского дела.
- **Молодежная политика и обмены.** Подтверждено намерение продолжить сотрудничество в области молодежной политики и организации обменов между молодыми предпринимателями Ульяновской области и провинций Цзянсу и Хэйлуцзян.
- **Оказание услуг в сфере досуга.** Состоялось обсуждение перспектив поставок звукового и светового оборудования из КНР в Россию и организации гастролей российских артистов в Китае.

В музее истории УлГУ к форуму открылась фотовыставка "Утро Шанхая" члена союза журналистов России Анатолия Струнина. Экспозиция была впервые представлена в посольстве Китая в



Москве при поддержке чрезвычайного и полномочного посла МИДа Китая Ли Хуэя. Автор работ, фотохудожник Анатолий Струнин, имеющий многочисленные российские и международные награды, много раз бывал в Китайской Народной Республике, исколесил в журналистских командировках практически всю страну.

В ноябре РКМБА продолжит работу - ожидается ответный визит российских резидентов в китайский город Нанкин. Главными организаторами акселератора выступили правительство Ульяновской области, министерство молодежного развития Ульяновской области, Ульяновский государственный университет и АНО "Лидеры международного сотрудничества". Мероприятие состоялось при грантовой поддержке Росмолодежи.

Партнерами программы стали Всекитайская Федерация молодежи, Молодежный совет Российско-китайского комитета дружбы, мира и развития, Инвестиционный фонд "Dome Foundation", Русско-азиатский деловой совет, Союз китайских предпринимателей в России, компания "Consult Invest ITIC" и др.

Пётр ИВАНОВ.

РКМБА в цитатах

Губернатор Ульяновской области Алексей Русских:

- В Китайской Народной Республике и в Российской Федерации – талантливая, перспективная молодежь. Приятно наблюдать за их ростом, успехами, за растущим интересом к предпринимательству, как к профессиональной деятельности. Ульяновская область – не исключение. В нашем регионе мы часто приводим в пример процветающий бизнес, основанный молодыми ребятами. Вчерашние студенты возглавляют компании с высоким международным и национальным рейтингом, осваивают зарубежные рынки. Такие мероприятия, как бизнес-акселератор, становятся хорошей стартовой площадкой.

Министр молодежного развития Ульяновской области Артём Мирошников:

- Ульяновская область заинтересована во всестороннем развитии российско-китайских отношений. Регион готов к сотрудничеству как в гуманитарной сфере – образовании, медицине, культуре, спорте, туризме, молодежной политике, – так и в экономическом развитии".

Ректор Ульяновского государственного университета Борис Костишко:

На фоне снижения интенсивности сотрудничества с европейскими партнерами коллаборация Ульяновского государственного университета с Китаем расширяется. За последние годы на базе УлГУ организовано несколько значимых российско-китайских молодежных мероприятий, среди которых бизнес-инкубаторы, научные и творческие студенческие встречи.

УлГУ – член Российско-китайской ассоциации медицинских университетов, приоритетной целью которой является расширение взаимодействия по проведению научных исследований, поощрение прямых контактов и кооперации между профильными медицинскими организациями России и Китая. В минувшем году в вузе создан Институт стран Азии и Африки, основным направлением его работы является сотрудничество с КНР.

Основатель международной торгово-инвестиционной компании "Consult Invest ITIC", советник директора Китайского центра трансфера технологий государств-членов Шанхайской организации сотрудничества Татьяна Селивёрстова:

- Российско-китайский молодежный бизнес-акселератор является стратегически значимой площадкой для создания и развития международных торговых и инвестиционных проектов. Благодаря деловой программе и работы с наставниками резиденты добиваются больших успехов в направлении двустороннего экономического сотрудничества.



1 сентября – День знаний

В Ульяновской области усилят меры безопасности в День знаний.

Такую задачу поставил губернатор Алексей Русских на совместном заседании региональной антитеррористической комиссии, Совета безопасности, оперативного штаба и Координационного совещания по обеспечению правопорядка.

"2 сентября начнут учебный год почти семьсот образовательных организаций региона. В настоящее время на каждом объекте образования реализуется комплекс мероприятий по обеспечению безопасного функционирования. Осуществляется исполнение предписаний контрольно-надзорных органов. Важно обеспечить безопасность во всех образовательных организациях без исключения", - отметил Алексей Русских.

В рамках трехлетней госпрограммы "Развитие и модернизация образования в Ульяновской области" на обеспечение необходимых мер безопасности выделено 370 млн рублей. В этом году 139 образовательных учреждений оснастили инженерно-техническими средствами охраны - сигнализацией, турникетами, периметральными ограждениями и др. Перед праздничными мероприятиями, посвященными Дню знаний, проведено комиссионное обследование по вопросу антитеррористической защищенности и пожарной безопасности. Для охраны правопорядка и обеспечения безопасности граждан 2 сентября планируется задействовать сотрудников полиции, Росгвардии, народных дружинников и представителей казачества.

В течение суток до начала учебного года будут проведены проверки помещений и участков местности, прилегающих к общеобразовательным заведениям, с привлечением кинологовической службы. На случай осложнения оперативной обстановки предусмотрен резерв из сотрудников полиции и ОМОН Росгвардии.

Во время проведения торжественных мероприятий будет увеличено количество нарядов ГИБДД для предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием детей, запланировано дежурство личного состава регионального управления МЧС.

Дорогие друзья!

Поздравляем вас с Днем знаний, началом нового учебного года! Это праздник всех тех, чья жизнь связана со сферой образования. Вновь оживают школьные классы и вузовские аудитории, города букетами цветов в руках учащихся и педагогов, а взрослые с теплой грустью вспоминают те замечательные годы, когда сами были учениками, студентами. Именно с образованием мы связываем надежды на инновационное развитие общества, достойное будущее России и ее граждан. Неслучайно День знаний стал символом добрых начинаний, открытий и свершений. Качественное образование является ценнейшим капиталом современного человека, закладывающим фундамент его личных и профессиональных успехов.

Рады приветствовать всех первокурсников в стенах Ульяновского государственного университета. УлГУ – это динамично развивающийся вуз, который входит в топ-100 лучших университетов России. Убеждены, что университет станет достойной площадкой для развития потенциала студентов, которые в этом году выбрали УлГУ.

От всей души желаем всем педагогам здоровья и благополучия, терпения и неиссякаемой творческой энергии. А тем, кто учится, – уверенно овладевать знаниями, чтобы в будущем своим трудом и талантом приносить максимальную пользу стране и родному региону.

Президент УлГУ Юрий ПОЛЯНСКОВ.
Ректор УлГУ Борис КОСТИШКО.

Приглашаем 2 сентября на празднование Дня знаний!



Стадион УлГУ:

10.30 - 11.00 - сбор гостей мероприятия, встреча первокурсников
11.00 - 11.40 - торжественная церемония, посвященная Дню знаний
12.00 - 13.00 - вручение студенческих билетов первокурсникам (по факультетам)

Амфитеатр УлГУ:

17.30 - 22.00 – фестиваль "Вечерний УлГрад"
17.30 - 19.00 - выступления артистов и творческих коллективов Ульяновска
19.00 - 20.00 - концерт кавер-группы "LENIN BAND"
20.00 - 22.00 - дискотечно-развлекательная программа от DJ KRADSON.